

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр»
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт зорієнтована на набуття здобувачами знань та навичок з популярних, на сьогоднішній день, видів рухової активності спортивно-оздоровчої спрямованості. Зміст освітньої програми включає важливі освітні компоненти циклу загальної і професійної підготовки обов'язкових і вибіркових компонент, що дозволяє підготувати фахівців сфери фізична культура і спорт загалом, і для роботи в Центрах фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» безпосередньо.

Робоча група з розробки освітньої програми врахувала рекомендацію стейкхолдерів щодо доступності логічної схеми для кращого її сприйняття здобувачами, стейкхолдерами, експертами. Наразі, в логічно-структурній схемі чітко представлені повні назви обов'язкових освітніх компонент, їх логічність викладення за семестрами враховуючи їх взаємозв'язок. Обсяг освітніх компонент спрямований на формування компетентностей, визначених стандартом вищої освіти України за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта\Педагогіка для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 № 567. Важливим є передбачені освітньою програмою практики: навчальна і виробнича, в процесі яких здобувачі набувають важливих якостей і формуються необхідні освітньо-професійні компетентності.

Праналізована освітньо-професійна програма є зрозумілою, яка повноцінно відображає структуру і складові освітнього процесу майбутніх фахівців - бакалаврів фізичної культури і спорту; дозволяє створити професійне освітнє середовище для формування на високому рівні загальних професійних та інтегральної компетентностей в галузі фізичної культури і спорту що сприятиме отриманню можливостей до широкого спектру напрямків працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» для здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, яка реалізовується в Херсонському державному університеті, відповідає вимогам до такого типу документів, є важливою і її можна рекомендувати до впровадження.

Рецензент:

Стейкхолдер, директор комунальної установи «Херсонський обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Херсонської обласної ради



Сергій ПОТОНОС